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21.  март  –  Светски  дан
поезије
У нашој школској библиотеци реализована је радионица „Поезија
која се говори срцем“, коју је водила библиотекарка Драга
Васиљевић.  Учествовали  су  ученици  од  5.  до  8.  разреда,
подељени у четири групе.

У  уводној  активности  ученици  су  стихове  Мике  Антића
изговарали: шапатом, срећно и као водитељи, показујући колико
различитих емоција може стати у исте речи. Свака група је
имала задатак да на креативан начин представи песму по свом
избору, бирајући место извођења. Затим су учесници, у глас
рецитовали  стихове  Љубивоја  Ршумовића,  стварајући  атмосферу
заједништва  и  радости.  На  крају  је  сваки  ученик  написао
омиљени стих и закачио на пано.

Поезија нас је још једном подсетила колико речи могу бити
снажне кад долазе из срца.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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ПРОЈЕКАТ У НАСТАВИ: ,,Колико
су наша мерења поуздана?“
Ученици шестог разреда реализовали су међупредметни пројекат у
настави из физике и математике под називом ,,Колико су наша
мерења поуздана?“

Циљ пројекта био је да ученици кроз практичан рад, примене
знања о мерењу и статистичкој обради података и уоче колико
резултати мерења могу да се разликују.

Током рада ученици су у групама имали задатак да:

– измере одређене димензије у учионици;

– израчунају површине на основу измерених података;

– измере време кретања на задатој релацији;

– прикупљене податке обједине у табели.

Једно одељење  имало је задатак да:

– изврше статистичку обраду података;
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– графички прикажу резултате помоћу дијаграма.

Резултати пројекта представљени су ученицима других одељења
шестог разреда кроз Power Point презентацију ,,Како средња
(просечна) вредност открива истину“. При томе су извршили и
заједничку анализу између резултата и изводили закључке.

Ученици су на занимљив начин показали како статистичка обрада
података  помаже  да  се  добије  поузданија  процена  мерене
величине.

Овај пројекат у настави омогућио је ученицима да повежу знања
из математике и физике, развијају тимски рад и истраживачки
дух, као и да схвате да подаци добијају прави значај тек када
се правилно обраде и прикажу.

Реализатори пројекта у настави:

Драгана Вукашиновић, наставница математике;

Јасмина Милутиновић, наставница физике.

ФОТО ГАЛЕРИЈА

Себични џин
У  издвојеном  одељењу  у  Костајнику,  учитељица  Тања  Жугић
одржала је час обраде бајке „Себични џин“ аутора Оскар Вајлда.

Током часа ученици су анализирали лик џина, разговарали о
његовим добрим и лошим особинама и уочавали снажну промену у
његовом  понашању  —  од  себичности  и  грубости  ка  доброти,
саосећању и спремности да дели радост са другима.

У  другом  делу  часа  ученици  су  израђивали  пано  на  ком  су
исписивали  примере  лепог  и  ружног  понашања.  Ова  активност
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подстакла је развијање емпатије, разумевање значаја дељења,
као и свест о вредности другарства и међусобног поштовања у
свакодневном животу.

ФОТО ГАЛЕРИЈА

28. фебруар – Национални дан
књиге
У  школској  библиотеци  је  поводом  Националног  дана  књиге
реализована  креативна  радионица  која  је  на  посебан  начин
спојила љубав према читању, уметничко изражавање и тимски рад.
Ученице одељења VIII4 са великим ентузијазмом и посвећеношћу
израдиле  су  макету  инспирисану  једним  од  најлепших  дела
светске књижевности – „Мали Принц“ чији је аутор Антоан де
Сент Егзипери.
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Током  рада  ученице  су  показале  маштовитост,  стрпљење  и
изузетну креативност. Посебна пажња посвећена је детаљима и
симболици, па макета не представља само препознатљиве сцене из
књиге,  већ  и  снажне  поруке  о  пријатељству,  љубави,
одговорности  и  важности  гледања  срцем.  На  тај  начин,
библиотека  је  постала  простор  у  коме  књига  „оживљава“  и
подстиче ученике на размишљање и нова читања.

Изложена макета привлачи пажњу свих посетилаца библиотеке и
подсећа на безвремену мисао:

„Човек само срцем добро види. Битно је очима невидљиво.“
Ова радионица је још једном показала да је школска библиотека
место  сусрета  знања,  креативности  и  лепоте  заједничког
стварања, као и да књига има моћ да нас повезује и инспирише.

У реализацији радионице учествовале су ученице VIII4: Миња
Васиљевић, Јована Крстић, Јана Петровић, Валентина Обрадовић,
Андријана Симеуновић и Сања Кнежевић, уз подршку библиотекарке
Драге Васиљевић.

Након реализоване радионице, у школској библиотеци у 11:55,
ученици наше школе су учествовали у акцији ,,Читајмо гласно“
којом  се  обележава  Национални  дан  књиге.  Читали  су  своје
омиљене стихове и делове прозних текстова, а њихови млађи
другари  су  уживали.  Овакве  активности  на  најлепши  начин
промовишу читање и развијање читалачких навика.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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